

VYSVETĽOVANIE č. 2 - z 09.07.2026

**podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)**

Názov zákazky:

Manipulačné stroje

Otázka č. 2

V Návrhu Kúpno-predajnej zmluve čl 1 odst. 1.2 riadok 2 je uvedené, citujem: „Prihlásenie vozidiel na príslušnom Okresnom úrade zabezpečí kupujúci na vlastné náklady“. Vo všeobecnosti platí, že VZV ako také nie sú určené na jazdu po verejných komunikáciách a ich prihlásenie do evidencie motorových vozidiel nie z uvedeného dôvodu možné. Otázka: Je toto ustanovenie platné aj pre časť č.1, alebo sa vzťahuje len na časť č. 2 Teleskopické nakladače?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Ustanovenie bodu 2 osobitných zmluvných podmienok: „*Prihlásenie vozidiel na príslušnom Okresnom úrade zabezpečí kupujúci na vlastné náklady*“ sa vzťahuje na iba vozidlá, ktoré majú povinnosť prihlasovať sa do evidencie vozidiel. Zároveň verejný obstarávateľ uvádza, že toto ustanovenie nemá vplyv na tvorbu ani výšku ponukovej ceny uchádzača, keďže náklady spojené s prihlásením vozidla do evidencie znáša kupujúci (verejný obstarávateľ) vo vlastnej réžii, v súlade so znením návrhu kúpno-predajnej zmluvy.

Otázka č. 3

Do celkovej ceny za dodanie tovaru požadujete, citujem: „Súčasťou ceny za tovar sú aj všetky náklady na povinné prehliadky počas záručnej doby. Cena obsahuje skutočné náklady spojené s vykonávaním záručných prehliadok a kontrol vozidiel počas trvania záruky, v súlade s výrobcom stanovenými servisnými intervalmi vozidla a predpísanými úkonmi, vrátane nákladov na výmenu prevádzkových náplní a opotrebovaných dielov. Predávajúci je povinný umožniť oprávnenej osobe kupujúceho účasť a kontrolu počas vykonávania záručnej prehliadky. Otázka: Servisné prehliadky na VZV sa vykonávajú buď podľa časového harmonogramu, alebo na základe odpracovaných motohodín, ak je časový horizont dlhší ako predpísaný nájazd na vykonanie servisnej prehliadky. Viete špecifikovať predpokladaný ročný nájazd v motohodinách?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Predpokladaný ročný nájazd vysokozdvížných vozíkov (VZV) v motohodinách je 1250 motohodín.

Otázka č. 4

Je súčasťou Servisných prehliadok myslené aj vykonanie Technickej kontroly, alebo túto povinnosť užívateľa budete riešiť prostredníctvom tretej osoby? Len podotýkam, že povinnosť vykonať Technickú kontrolu nie je Servisný úkon predpísaný výrobcom, a výber dodávateľa je plne v kompetencii užívateľa / majiteľa VZV.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Technické kontroly na predmet zákazky budú zabezpečované v réžii verejného obstarávateľa.

Týmto vysvetlením nedochádza k zmene súťažných podkladov.